

# 丹阳“诚信金融年”活动再掀高潮

## 一批诚信单位和个人受表彰

### 省考核组调研评估“四好农村路”建设工作

本报讯 日前，丹阳交通运输局公路管理处迎来2018年江苏省“四好农村路”建设省级调研评估工作检查。省考核组对丹阳市“四好农村路”建设工作给予高度评价，并希望丹阳今后能够以更高的标准、更强的措施、更好的质量，推进“四好农村路”可持续发展。

据了解，截止到2018年年初，该市共有农村公路2080.341公里，其中县道417.231公里，乡道662.019公里，村道1001.091公里。平均每百平方公里土地面积占有农村公路198.695公里。建成了布局合理、覆盖面广、通达水平高、附属设施完善的农村公路网，实现农村公路的可持续发展，为全面实施乡村振兴战略打下坚实基础。在资金投入上，2013年-2017年，丹阳共投入40.7亿元，完成新建县道8条，里程51.42公里，农村公路提档升级改造528.668公里，危桥改造66座，重点交叉口渠化11处，全面建成农村客运站6座，首末站14个，农村候车亭829个。今年，丹阳安排了4.66亿元用于县道大中修1.793公里、农村公路提档升级71.464公里、危桥改造7座、路域环境整治及公交提升等项目，进一步提升农村公路路况水平。

(朱江慧 孙安欣 朱美娜)

### 老干部局领导看望 离任离退休干部

本报讯 近日，丹阳市委老干部局、离退休干部工委的领导，上门看望了2018年离任的孙儒林、金通海、戎朝国3位离退休干部。

丹阳市委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部工委书记张志明向丹阳人社局离退休干部第二党支部原书记孙儒林颁发荣誉证书，张志明仔细询问其家庭、生活、身体等情况，希望他保重身体，继续关注和支持老干部工作。孙儒林表示，感谢组织的关爱与信任，今后将一如既往地关心老干部工作。

丹阳市委老干部局领导陈夕方上门看望了丹阳导墅镇里庄离退休干部党支部原书记金通海、丹阳卫计委离退休干部第一党支部原书记戎朝国，陈夕方代表丹阳市委老干部局向金通海、戎朝国送上祝福和温暖，叮嘱他保重身体。

(丹老宣)

### 文化学会五点联动 推进文化志愿服务

本报讯 近年来，丹阳中华传统文化学会以国学夏令营、周末公益国学堂、社区道德讲堂、丹阳好人纪念馆、“明德书屋”课后志愿服务班五点联动，让优秀传统文化进校园、进家庭、进社区。

在一年一度的国学夏令营中，学会以核心价值观和正能量为导向，以公益免费为原则，将国学经典作为国学启蒙教材，结合德育故事、德音雅乐、书法、八段锦、习劳等课程，行优秀传统文化传承教育，至今已举办第七届，参加培训的学生和家长达6000多人次。

学会面向社区开设了社区道德讲堂，已经形成唱歌曲、学模范、送书籍、诵经典、发善愿、作点评“六个一”的基本模式。到目前为止，学会已经在华都锦城、江南人家、凤美新村和云阳街道办事处等地成功举办多场道德讲堂课。

2017年11月2日以来，学会受丹阳市文明办委托，承担了丹阳好人纪念馆、青年志愿者爱读书吧的日常管理工作。依托学会义工资源，利用好好人宣传阵地，提供书籍阅读、国学讲座等文化服务，丰富市民精神生活。为帮助社会解决点半后孩子无人看管的问题，学会组织义工老师开设了课后辅导班，招收了20多名小学生，辅导其完成作业并教授国学礼仪。利用丹阳青年志愿者爱读书吧添置国学经典书籍，引进传统文化内容，实现了日常开放阅读。学会还聘请江苏大学副教授卜新国为大学生和青年人开设国学经典赏析系列讲座。

投身新时代文明实践，丹阳市中华优秀传统文化学会立足五个点，以五点联动推进文化志愿服务工作，把五个点打造成丹阳优秀传统文化的宣传窗口，把中华优秀传统文化传递给更多的人。

(张辉 周竹生)

本报讯 日前，“新时代文明实践感受诚信的力量”为主题的2018诚信丹阳颁奖活动隆重举行，丹阳市领导黄春年、赵志强、李志法、沈岳方、任剑平、赵立群、金夕龙、周东明、孙沛兵、贺云华、刘钢出席活动，并分别为评选出的“丹阳市诚信示范商户”“丹阳‘最美诚信之星’”“江苏省诚信示范街区”“丹阳市首批诚信示范社区‘1+5+X’标准化建设示范点”“丹阳市首批诚信示范村”“丹阳市诚信示范金融机构”与“丹阳市诚信示范企业”进行了颁奖。

丹阳市委书记黄春年在致辞中表示，改革开放40年来，丹阳经济和各项社会事业得以蓬勃发

展，这其中离不开“守合同、重信用”的诚信企业，也离不开“守规范、重品质”的诚信行业，更离不开广大“不忘初心、抱诚守真”的诚信市民。近年来，丹阳市委、市政府高度重视诚信丹阳建设，加快构建社会诚信体系，开展了一系列以诚信为主题的活动，将打造诚信法治的金融环境作为重中之重。针对失信行为，始终保持高压态势，形成了“守信者鹏程万里，失信者寸步难行”的良好氛围，为丹阳经济社会平稳健康发展提供了有力支撑。

黄春年强调，当前，丹阳正处在全面深化改革的攻坚期，产业结构调整阵痛期以及经济转型升级的关键期，不论是维护

市场秩序、激发市场活力，还是缓解社会矛盾、提升社会道德水平；不论是推进简政放权、加快政府职能转变，还是保护生态环境、创新社会治理，都需要把诚信体系建设摆在更加重要的位置，推动全社会诚信意识的强化、诚信水平的提高。他要求全市上下持续加大对守信行为的表彰和宣传，让诚信之花在丹阳大地竞相开放，让诚信之人得到更多的赞誉和褒扬，营造守信光荣的社会氛围。

据了解，今年丹阳举办了贯穿全年的各类诚信金融宣教活动，其中，5月份举办了丹阳防控金融风险培训暨诚信金融高峰论坛；6月份举办了丹阳诚信

金融产品展销会；7月份举办了以“新时代诚信建设和企业家精神”为主题的诚信金融有奖征文活动；8月份举办了诚信金融走进镇(区、街道)、企业主题宣传活动，确定每年8月18日为丹阳诚信金融日，并启动诚信金融品牌评选活动；9-10月份开展了诚信金融走进校园以及金融“诚信朗读者”电视主题演讲活动；12月份举办了2018年丹阳诚信金融年闭幕暨诚信品牌颁奖典礼。通过一系列活动，将诚信之风吹向丹阳各镇(区、街道)、银行、企业、学校以及广大市民，使诚实守信成为全社会共同的价值追求和行为准则。

(殷武 张辉 余记其)



昨天，丹阳荆林幼儿园开展了主题为“同心筑未来，明日更精彩”元旦工会联欢活动。通过活动让所有教职工在紧张有序的工作之余，感受集体生活的温暖。

林芸 摄影报道

### 工会联欢庆元旦

## 丹阳市纪委监委助力精准扶贫攻坚战

本报讯 为准确把握丹阳精准扶贫活动期间的扶贫成效，及时了解财政资金扶贫使用情况，连日来，丹阳市精准扶贫专项督查第一督查小组由该市委督查室负责人带队，深入延陵镇、司徒镇等镇区督查。

为确保如期完成丹阳市整体脱贫目标任务，日前，丹阳市“两办”(丹阳市委办、市政府办)共同组织了2018年末的精准扶贫专项督查活动，参与督查的单位还有丹阳市纪委监委、丹阳财政局和丹阳农委，督查人员分为两个小组，分别负责6-7个镇(区、街

道)，丹阳市纪委监委指派该市委办纪检监察组专门抽调2人参与督查，针对督查中出现的苗头问题及时提醒相关工作人員。

据了解，本次督查重点摸清以下5个方面的数据：一是对今年7月16日丹阳督查通报中反映的问题是否整改落实到位；二是对2016年以来丹阳各乡镇(区、街道)扶贫项目实施进展及取得成效、扶贫资金拨付及使用、项目库建设、扶贫资金公告公示制度执行情况摸底；三是脱贫手续履行情况，包括是否按照脱贫验收标准和程序开展动态

调整工作等；四是建档立卡户脱贫质量情况，有扶贫任务的行政村是否严格遵循脱贫的现行标准；五是帮扶走访情况，帮扶责任人、第一书记是否在规定事件内完成入户、入村的走访任务，各项工作完整率是否达到100%，建档立卡户对第一书记、帮扶责任人是否满意等情况。

通过实地查看、随机走访贫困户等方式，督查组发现了一些建档立卡户基础信息不够精准、部分村级农户脱贫意愿不强烈等问题。针对督查中发现的问题，丹阳市纪委监委参与督查的工作人员现场提

出了整改要求。特别是针对某镇扶贫工作人员对于本镇建档立卡户基础信息不精准的问题，丹阳市纪委监委的工作人员着重作了提醒，督促尽快整改到位并报告整改落实情况。

截至目前，丹阳77个经济薄弱村，已有69个村集体经济收入达80万元，达标率89.6%。经过新一轮的动态调整，丹阳今年未建档立卡户3144户、5688人，其中：已脱贫户有2910户5245人，未脱贫户有234户443人，脱贫率达到92.5%。

(文迪)



### 社区开展为民服务

近日，丹阳云阳街道朝阳新村社区日间照料中心共同开展为民服务活动。社区邀请理发师为居民理发、丹阳练湖医院的医生给居民量血压、测血糖。

柳婉 摄影报道

### 红光村文明实践站 开设“环保小课堂”

本报讯 日前，丹阳访仙镇红光村新时代文明实践站举办“变废为宝手工小课堂”活动，该镇梧桐志愿者用废旧材料制作了一个个精美的装饰品。

在现场，志愿者介绍了垃圾分类知识，指导村民利用旧玻璃瓶等废弃物制作各式各样的环保花瓶。一名参加活动的

村民表示，活动很有意义，增强了环保意识。

据了解，此次活动是访仙镇红光村新时代文明实践站生态微家建成后的首场活动，今后每个月都将举办一次“环保小课堂”，带动村民积极加入清洁家园的志愿服务活动中来。

(李欢)

### “无证明材料”公证 解决遗产继承难题

本报讯 日前，丹阳开发区某村的王巧娣在丹阳市公证处3名工作人员帮助下，顺利继承了其父亲的遗产，解决了她的实际困难。

据了解，王巧娣今年54岁，他和儿子王国辉相依为命，不幸的是他们都患有精神类疾病。前不久，由于王巧娣亡父为其预付养老院的费用已用尽，村干部在整理其父亲遗物时，发现了一张2万多元的存单，想帮她取出用于支付她看病及住养老院的费用。但因没有密码且涉及遗产问题，银行方面需持公证合法手续后才能支取。然而，王巧娣独自一人，其子也因在精神病院治疗而无法履行监护职责，也没有其他个人和组织愿意担任其监护人。

在了解情况后，鉴于情况特殊，丹阳市公证处迅速成立

了由3名工作人员组成的继承公证临时办证小组。在无任何证明材料的情况下，3名工作人员忙了一整天，收集证明并调查核实，依照相关法规通过村委会指定监护人的方式由村干部代为办理继承公证。日前，王巧娣已拿到存款继承证书，顺利继承了父亲的遗产。

据了解，今年以来，丹阳市公证处创新“放管服”举措，办理遗嘱公证330多件，主动为近800件不动产继承公证中不能提供证明材料的当事人提供代为调查核实证明材料服务，解决了当事人证明材料提供难的问题，并以“减、促、简”，减少群众办证时间、提高办证效率，让群众切实感受到“放管服”带来的政策福利。

(文中人物均为化名)

(郑思轩)

### 环保公益活动宣传垃圾分类

本报讯 近日，丹阳云阳街道社区教育中心、白云街社区、素杞环保公益俱乐部在丹阳总工会举办了以“厨余化春泥时尚新主妇(夫)”为主题的环保公益宣传活动。

活动中，素杞环保俱乐部志愿者准备了宣传册及厨余

垃圾生产的洗涤剂和有机蔬菜。社区居民共50余人参与活动。活动现场，环保志愿者们如何进行垃圾分类给居民做了详细的讲解，同时现场指导如何进行垃圾投放，让居民加深对垃圾分类的理解。

(朱军 朱美娜)

### 司徒镇人大代表视察 企业污水处理设施

本报讯 日前，司徒镇人大组织经济代表团代表专题视察了视伟光学、淘镜光学和海之星光学的污水处理设施及运行情况。

视察结束后，组织召开了主席团扩大会议，座谈会上，环保负责人汇报了一年以来司徒的环保工作，分管副书记介绍了近期的环保及企业安全等工作，还对环保所、企业服务科、建设科和规划科进行了测评，代表们畅所欲言，就光学企业污染防治提出多条建议。

最后，司徒镇党委书记李庆丰指出，全镇上下要切实增强环境保护意识，明确工作责任。企业作为环境保护第一责任人，要将环境保护与企业发展同步考虑、同步实施。作为职能部门，环保所要切实履行好工作职责，加大执法力度。市、镇人大代表要充分发挥桥梁纽带作用，加强正面引导，做好环境保护监督工作。

(司宣)

### “三适”提升核心素养 “三敬”塑造多样人才

本报讯 日前，丹阳珥陵高级中学举办了主题为“基于核心素养下的三适课堂”的公开教学活动。来自镇江市范围内的骨干教师与珥陵教师进行“同课异构”展示，扎实的教学功底和崭新的教学风格受到了大家的一致好评。

作为丹阳唯一的农村高中，多年来，丹阳珥陵高中一直坚持“适应时代要求、适合师生发展、适当的教育策略”这一“三适”理念，践行“学生尊敬老师、教师敬重学生、教师敬爱学校”这一“三敬”目标，将“善待每一位学生，相信每一位学生，引领每一位学生走向成功”的学生观，“不抱怨、不埋怨、不抛弃、不放弃，抓最后一名”的教师观，化作实际行动落实到日常教育教学管理过程中，用扎实的关心和细致入微的管理换取学生的点滴进步，彰显“立德树人，艺体为翼”的办学特色品牌。

为了关爱和促进贫困学生的健康成长，丹阳市老促会、扶贫协会还主动牵头，设立了珥陵专项助学项目。活动已在珥陵高中开展5年，受捐学生近200人，资助总额近20万元。2018年共有32名贫困学生受到资助，资助额达3万多元。

(魏国新)

### 荆林黄荻小学举行 “大亚杯·写字节”活动

本报讯 近日，丹阳市荆林黄荻小学举行了第四届“大亚杯·写字节”活动。全体学生规范书写，既收获了写字成功的喜悦，也从中感受到了书写的魅力所在。

活动得到了丹阳市大亚科技集团的倾情支持，增强了学生“写规范字”的意识，促进了该校写字教学质量的稳步提升。

(王国富)

### 陵口镇级集体企业 清理收官

本报讯 今年以来，陵口财政所高度重视镇级集体企业清理规范工作。截至目前，该镇16家镇级集体企业已全部清理规范到位。

该镇成立了镇级企业清理规范工作领导小组。工作人员根据前期掌握的镇级集体企业工商登记资料，逐个上门入户调查摸底，通过询问企业现在和以前法人、相关财务人员，查阅历史资料等方法，形成了一企一册的书面调查材料，一共梳理出需进一步清理规范的镇级集体企业16家。根据上级文件精神，针对这16家镇级集体企业，决定保留规范4家，清算注销2家，另外10家企业由政府派专人督促及时进行工商登记变更。

(杭明亮 光耀)